Mathematik 7 Terme, Gleichungen und Aquivalenzumformungen 22./23.03.2021

Aufgabenpool zu vermischten Themen
Lésungen

6. Bestimme die Losung der Gleichung tiber der Grundmenge Z.

a)46—8p=5 - (3—-p)+112
46 —8p =15 —-5p+112

46 — 8p = —5p+127 | +5p
46 — 3p =127 | —46
—3p =81 | :(=3)
p=-—27

L ={-27}

b) z+11,8=2,4z—-1,3 - (z+ 3)
z+11,8=24z—-13z-39

z+11,8=1,1z— 3,9 | +z
11,8 =0,1z—3,9 | +3,9
11,8 = 0,1z | - 10
118=z

L = {118}

) 7x+5+x2=5-x(—x+5)

7x+5+x?>=5+x%—-5x | =5

7x + x? = x? — 5% | —x?
7x = —5x | +5x
12x = 0 :12

X =

I = {0}



